

Наши зимние прогулки.

*Всюду смех детворы,
Много игр у зимы,
Мы играем, веселимся
И мороза не боимся!*

Прогулка для детей всегда праздник, а зимние прогулки-праздник вдвойне! Чтобы дети не мёрзли на морозе, они должны быть заняты делом. В этом помогает катание с ледяной горки.

Снежная горка- это то, что дарит детям веселье. Катаясь, ребята получают значительный заряд бодрости!



Как и в любой увлекательной игре, на горке существуют свои правила – это правила безопасного поведения на горке, каждый раз мы с ребятами их повторяем:

- кататься на горке можно только на ледянках
- подниматься на горку нужно только по ступенькам
- кататься с горки нужно только сидя
- нельзя толкаться и баловаться на горке
- необходимо соблюдать очередь,
- прокатился и быстрее вставай, ведь следом за тобой, скатится другой!



Во время прогулки, мы с детьми, также наблюдаем за природой, организуем разнообразные игры.

Снег-прекрасный строительный материал!

После снегопада начинается активное строительство, дети лепят снеговиков и крепости.

Блестящие глаза, румяные щечки и отличное настроение – такой результат зимних прогулок!